
 

 

 

 
 

Πανεκπαιδευτική συγκέντρωση στο Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. την Παρασκευή 5/12 στις 13:00, 
στη Θεσσαλονίκη στο Άγαλμα Βενιζέλου στις 13:30 

και σε άλλες πόλεις σε όλη την Ελλάδα. 
Αρκετά πια με τον εμπαιγμό! Κάλυψη όλων των αναγκών της εκπαίδευσης σε 

εκπαιδευτικούς.  Πλήρεις και ασφαλείς υποδομές στα σχολεία. 
Οικονομική αναβάθμιση των εκπαιδευτικών. Όχι στην οικονομική εξαθλίωση 

και στην εργασιακή εξουθένωση. 
Την Παρασκευή 5/12 οι εκπαιδευτικοί απαντάμε στην κοροϊδία και τη 

στοχοποίηση. Βγαίνουμε ξανά στον δρόμο απαιτώντας να εργαζόμαστε για τη 
μόρφωση των μαθητών/τριών μας με αναγνώριση του έργου μας και να ζούμε 
με αξιοπρέπεια. 

 
Βρισκόμαστε στον τρίτο μήνα λειτουργίας των σχολείων, πλησιάζουμε στα 

Χριστούγεννα και η κατάσταση σε εκατοντάδες σχολικές μονάδες σε όλη την 
Ελλάδα είναι πραγματικά οριακή. Η Κυβέρνηση, το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. και η Υπουργός 
Παιδείας, έχουν την αποκλειστική και ακέραιη ευθύνη για την χειρότερη χρονιά 
που βιώνουμε στα σχολεία, εκπαιδευτικοί, γονείς και μαθητές.  

• Με σαφή ευθύνη του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. παραμένουν χιλιάδες κενά στα σχολεία 
τα οποία αφού «προτεραιοποιήθηκαν» δεν καλύφθηκαν στην 
υποτιθέμενη Γ΄ φάση προσλήψεων αναπληρωτών με αποτέλεσμα οι 
εκπαιδευτικοί στα σχολεία να βρισκόμαστε σε απόγνωση μπροστά στην 
αδυναμία σύνταξης ολοκληρωμένου προγράμματος.  

• Την ίδια στιγμή αντιμετωπίζουμε συνεχόμενους «κόφτες» για να 
προχωρήσει η πολιτική «εξοικονόμησης» δαπανών, από τις 
αντιπαιδαγωγικές και παράνομες εγκυκλίους για το κλείσιμο ολοήμερων 
τμημάτων, τις απαράδεκτες συγχωνεύσεις τμημάτων εν μέσω σχολικής 
χρονιάς (π.χ. 15 τμήματα στη Α΄ Αθήνας), τις μετακινήσεις 
εκπαιδευτικών αλλά και μέσα από την ενεργοποίηση της αντεργατικής 
νομοθεσίας για την ανάθεση υποχρεωτικών υπερωριών για να 
«κουκουλωθεί» το πρόβλημα των τεράστιων ελλείψεων και κενών. 

• Η Κυβέρνηση και το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. εξακολουθούν και πασχίζουν να 
εξαπατήσουν την κοινωνία αλλά και να προκαλούν πραγματικά την 
εκπαιδευτική κοινότητα. Την ώρα που τα σχολεία και οι εκπαιδευτικοί 
ασφυκτιούμε πραγματικά, που ακούμε μόνιμα ότι για τις ανάγκες μας 
δεν υπάρχει ούτε ευρώ, δίνονται εκατομμύρια ευρώ για προγράμματα 
ραπτικής και κηπουρικής, για lockers στα σχολεία. Μας γυρίζουν με 
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απαράδεκτο τρόπο σε εποχές «ευεργετών» και στη μετατροπή του 
σχολείου σε Α.Ε. και του εκπαιδευτικού σε «ζητιάνου» χορηγών. 

• Ταυτόχρονα οι εκπαιδευτικοί στοχοποιούμαστε για καθετί, 
«δειχνόμαστε με το δάχτυλο», δινόμαστε βορά σε «σχετικούς και 
άσχετους» με την εκπαίδευση, αλλά και σε γνωστούς «παπαγάλους», για 
να κρυφτούν οι τεράστιες διαχρονικές κυβερνητικές και κρατικές 
ευθύνες. Και όλα αυτά μέσα σε ένα ακόμα πιο ασφυκτικό πλαίσιο 
λειτουργίας με το νέο πειθαρχικό, με ένταση του αυταρχισμού, των 
απειλών,  των διώξεων, κατηγοριοποίηση και υποβάθμιση μέσω της 
αντιεκπαιδευτικής και αντιεπιστημονικής «αξιολόγησης» των νόμων 
4692/20 και 4823/21. 

• Οι εκπαιδευτικοί κυριολεκτικά δεν αντέχουμε άλλο. Στηρίζουμε τα 
σχολεία και την εκπαιδευτική διαδικασία με αυτούς τους 
εξευτελιστικούς μισθούς, με το τεράστιο κόστος διαβίωσης, τις μεγάλες 
δυσκολίες και τα νέα σύνθετα προβλήματα που ανακύπτουν διαρκώς 
στα σχολεία μας. Σπάνε το ένα ρεκόρ μετά το άλλο, με μισθό του 
νεοδιόριστου/ης κάτω και από αυτό του ανειδίκευτου εργάτη, με 
πρωτοφανείς αριθμούς παραιτήσεων συναδέλφων μας, με χιλιάδες 
αιτήματα στα Π.Υ.Σ.Π.Ε. για δεύτερες και τρίτες δουλειές. 

Λέμε ένα μεγάλο, ΦΤΑΝΕΙ ΩΣ ΕΔΩ! Οι εκπαιδευτικοί και οι ανάγκες των 
μαθητών στη μόρφωση δεν είναι κόστος! Το δικαίωμά μας να δουλεύουμε με 
αξιοπρέπεια το κατακτούμε με τους αγώνες μας, τη συλλογική και οργανωμένη 
στάση και δράση μαζί με τους γονείς και τους μαθητές μας, ενάντια σε μια 
πολιτική που τα παίρνει όλα από τους πολλούς για να τα δίνει στους λίγους.  

Βγαίνουμε στον δρόμο και καλούμε σε συμπόρευση και κοινό αγώνα τις 
εκπαιδευτικές Ομοσπονδίες, Ο.Λ.Μ.Ε., Π.Ο.Σ.Ε.Ε.Π.Ε.Α., Ο.Ι.Ε.Λ.Ε., τους φορείς 
των γονέων, όλους τους εργαζόμενους και τα σωματεία τους. Όλοι εμείς 
ξέρουμε καλά πως η μόρφωση των παιδιών μας είναι υπόθεση όλων, δεν 
παζαρεύουμε και δεν θα κάνουμε πίσω, θα συνεχίσουμε και θα τα 
καταφέρουμε! 

Όλες και όλοι στην κινητοποίηση στο Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.  
την Παρασκευή 5/12 στις 13:00, 

 στη Θεσσαλονίκη στο Άγαλμα Βενιζέλου στις 13:30 
και σε άλλες πόλεις σε όλη την Ελλάδα. 

Για την διευκόλυνση των συναδέλφων κηρύσσουμε δίωρη στάση εργασίας 
από τις 12:25 μέχρι τις 14:00 για το πρωινό και από τις 14:00 έως τις 17:30 για το 
Ολοήμερο. 

 

 


